

STATEMENT

Certificato No./Certificate No.: 10000408125-MSC-ACCREDIA-ITA

Data prima emissione/Initial date: 26 gennaio 2006

Validità/Valid: 21 dicembre 2020 - 20 dicembre 2023

Si certifica che/This is to certify that

BANCA POPOLARE DI SONDRIO S.p.A. Servizio Organizzazione Sistemi Informativi

Via Ranée, 511/1 - 23010 Berbenno di Valtellina (SO) - Italia

ha seguito nella sua implementazione la linea guida / followed the guidelines in its implementation

ISO/IEC 27701:2019

Security techniques — Extension to ISO/IEC 27001 and ISO/IEC 27002 for privacy information management — Requirements and guidelines Privacy Information Management System (PIMS)

Questo attestato è valido per il seguente campo applicativo:

Sistema di gestione della sicurezza delle informazioni e dei dati personali relativo alla progettazione, sviluppo e mantenimento dei servizi di online banking, di strumenti e di servizi a supporto della progettazione e dello sviluppo applicativo e della gestione dei sistemi e delle reti informatiche siti nella Server Farm

In accordo con la Dichiarazione di Applicabilità, versione 2.9 del 30 novembre 2020

This statement is valid for the following scope:

Privacy Information and Data Management System related to design, development and maintenance of Online Banking services, of instruments and services supporting the application design and development, and the Server Farm IT systems and network management

In accordance with the Declaration of Applicability, version 2.9 of 30 November 2020

La validità del presente attestato è legata a quella del certificato ISO/IEC 27001:2013 n. CERT-021-2006-AIS-MIL-SINCERT e soggetta alla effettuazione delle verifiche periodiche di mantenimento o di rinnovo della validità come previsto dalle regole di accreditamento ISO/IEC 27006:2015.

The validity of this certificate is linked to the validity of ISO/IEC 27001:2013 certificate no. CERT-021-2006-AIS-MIL-SINCERT and subject to periodic maintenance or renewal of validity as provided for by the ISO/IEC 27006:2015 accreditation rules

Luogo e Data/Place and date: Vimercate (MB), 04 febbraio 2022





GGQ N° 003 A GGA N° 003 D GGE N° 007 M GCR N° 004 F EMAS N° 009 P PRD N° 003 B PRS N° 094 C SSI N° 002 G

Membro di MLA EA per gli schemi di accreditamento SGQ, SGA, PRD, PRS, ISP, GHG, LAB e LAT, di MLA IAI per gli schemi di accreditamento SGQ, SGA, SSI, FSM e PRD e di MRA ILAC per gli schemi di accreditamento LAB, MED, LAT, a ISE. Per l'Organismo di Certificazione/ For the Certification Body **DNV - Business Assurance**

Via Energy Park, 14, - 20871 Vimercate (MB) -

Mandia Rupin

Claudia Baroncini Management Representative